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A 1:
Form Brseoft et el o afir 1 T (v = 2 iftrg)
(a) 14 cm (b) 28 mm (c) 21 cm
EIW1:

(a) TWF IR = 277 = 2:{%2]4 - 88 cm
(b)ga @t aitfir = 247 = 2}:%}(23 =176 mm
(c) qaHI Uit = 271 = zxz—fle =132 cm

X9 2:
P it 1 &t T ebterg | femm e @ (m = 2 )

(a) =T = 14 mm (b) ETE =49 m () Bsm =5em
g3 2:

(a) J0 F1 &TFA = 7r = %xlch-:lf# = 22%2x14 = 616 mm?

(b) T = 49 m

o= -245m

o
gd &1 A = r’ = $x24,5x24.5 =22 x3.5x 245 =1886.5 m?

(c) g1 1 &P = 7 =27_2 x§x5 = Sjﬂ m?

M3 3:
afe ueb geneR wte #1 uRft 154 m €1 @ gw! B s i e &1 dewma 9 d S (=
3R 3:
FeTeR e & ol = 154 m
— 2ar =154 m
154
Pt
27
= 1547 =245 m
2x22

i
THfN, gAeR Wite &1 8% = a1 = “Tlxz4.5x24.s = 22 X35 X 24.5 = 1886.5 m?
et:, FAHR Wi 3 B35 auT SEe HHW: 24.5 m A 1886.5 m? T
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H3A4:

21 m 9 9T U JUIeR Fifid & 911 3R A7l 978 TH1 9edl & | @iie o a1e S1avgs T & s g
Piforg, af 78 2 QR FawR 1 a1s & d1edl 8| 24 WA Hiew F1 @ A T Wy 96 sl (= 2 i)
IR 4:

FeTHR & ST 3R = 21 m

qamaﬁ%aﬁﬁwz'—

oL, gueR i @t iy = 2.?rr"’x$ %vzzxa 66 m

2 WY 9T B 4TS T o 10 S1a90® TR P @S = 2x 277 =2x66=132m
fog 1M @ wam=24
oo, 132 Mer TR QW ag =4 x 132 = ¥ 528

A3 5:

4 cm fear arelt ve gueR e # 9 3 om Bow areht e gu &t P w81 3fte & 2wy & dawa
FA BT U(r = 3.14 efifom)

IS

TP Sie B 3997 (R) = 4 cm SR

Fre o g9 1 B (r) =3 em

Yite & U YF & SR = gaTdR e B &A% - FET™ U a9 F1 AFhd
= R’ =nr® = z(R*-r")
= 7(4'-3) = 7(16-9)
=3.14x7 = 21.98 cm?

3., Sfte & Sy T AT 21.98 cm? B

¥4 6:

WEAT 1.5 m o019 91 U JOIdR cad ®ad & arl AR Bt evmmn =redt 81 snavas feant @ der a0
Hiforg 3R 215 wfer Hiex ST & ¥ fHR T &1 300 a0 S (n = 3.14 FHoMW)
£ I 6:

AR cad R S AM = 1.5 m
. G 2del thad &l Hedl = ;
TR cad dt uify = 270 ]

TP, saTas e @ dard =471 m.

fam 2. 1 Hiex i @ 1 ey =715

T, 471 TR TR @A 139 = 15x4.71 = 2 70.65
3, 4.71 Hiex AR @ @150 # 70.65 B
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(3eATy - 11) (afeEmg e

(P& - Vi)
HIHT:
& e, S F WY US eigT &1 IHBT UfAIY Id Hiferg|
E3ImwT:
2 =10cm .'.ﬁiﬂT:?:Scm
Uy & AR,
fa @1 o™ = 3ffg @ ofefdr + = — 10em——
=mar+D
= Zysii0=04090
7 7
Iiﬂ:?ﬂzl_%{j =2571cm
34ck:, 31Tl &1 R 25.71 cm B
HIA8:
715 Ufd 37 Hicy B & ¥, 1.6 m Y 1A UF FAISR o800 & SHU41 Hag IR Giiers] FH &1 30 1 Siong|
(7 = 3.14 THTOTT)
F.IW8:

AR cdd & U Hag dI o = 1 ﬁm
. GUTHR cad & HU4l §a6 B Hedl = ?— 0.8 m

FTHR 200 & S Te T 4TFA = or’ = 3.14x 0.8 x 0.8 = 2.0096 m?
& & 1 m2 offers s &1 g =315

UMY, 2.0096 m? GiTeTs] &3 H1 899 =15 x 2.0096 = ¥ 30.14 (TFTH)
3e:, JAPN 296 S FUL Tag U3 Ul HIH 1 309 THT 230.14 2|

AH9:

?ﬂsﬁﬁwmeﬁmﬁﬁwmﬁﬁ%ﬂ?aﬁwﬁimﬁ%ﬂ?ﬁ%rwqaaﬁﬁwmﬂﬁmusﬂiﬁr
game ot 71g Pifoe) o} 53 aR @) gaR uE @ & SR H Hiel onal &, @ 39E! Ul Yo @ darg &
itz (w = == ofifonm)
EIwY:

R & Fd TS = 44 cm

ga & 9l = 277 =44 cm

22

=5 szxr:M
ddx7

— = =7 cm
2x22

Ui, 99 F1 &A% = ar’ -z—x?x?-154cmf

mmﬁmwaﬁ%wﬂﬁmm% at arf @1 ufvary = 44 cm
= 4 x Ydll = 44

= Hﬁl=4—f=11cm
Uiy, & &1 SFhd = Y x Yol =11 x 11 = 121 cm?
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H3HA 10:
14 cm =0 archt v goeR TR # Wit F 9, 3.5 cm Bow 19 S 39 1 9R 3 cm 99 GUT 1 cm 19T 99

UF Had & e oo o & (senfe anefa # e mar 8)1 wie % 9w Ue @1 AW I @i
(x =24
£ 3w 10:

TR T @1 ¥fte $ 9T (R) = 14 cm R B g9 @ #9490 (1) =3.5em

HTd B TETE (/) =3 om AR HAA B AMSTE (b) =1em

Y & AN,

Hite & AT U & EABA = TABR I &1 86 - (S BIC gl I AFEa + AU & GF5d)
= HR:—I:E{FIF:]-}'“Xb]:I
=%x]4x14—|i[2k%x3,5Klﬁ]—[?-xl'_I:|

=22x14x2-[44x05%x35+3]=616-80=536cm?
3a:, oite & 9N YT S AFBE 536 cm? B

A 11:
6 cm Yo7 aTd U arieR uegfifg oie & ehe H 9 2 em B 99 us gu & aie o s 81 3t & 9w

YT &1 &Fhe i Sl (= 3.14 TR)

E I 1l
gd @1 390 = 2 cm 3R TieR TgifEs e @1 4e = 6 an

U & 3R,
e & 9N I 1 & = Uegiiaw e 1 AT - HIC T g 1 AFwE = ol x Yol - 1
2

=6%6- “?—2 x2x2=36-12.56=23.44 cm?
3, e & T U T EFRS 23.44 cm? B
A7 12:

0% g7 @1 uRfl 31.4 cm 1 9 @1 Brwan ok dawe 3 S (r = 3.14 ofifom)

LI 12
g @1 ORfE = 31.4 cm

= 2ar =31.4 = 2x314x r=314 =% r= =5
2x3.14

TG, g0 &1 &FHd = -’ =3.14x5x5 = 78.5 cm?
3, I @1 ST quT S HHET: 5 cm Y 78.5 cm? B

A3 13:
TS guThR el & FaRl & 91 3R 4 m 9181 Y § 991 Fal &1 9 &1 W 66 m &1 §9 Uy &1 8506 J1d

BITE I (r = 3.14 TfeMT) e )

I 13: (L&m))

el 1 SR H1 6 = 66 m K —,/
Wﬁﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂ[r}:%’=33m
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L AMUR Y S IR F A (R)=33+4=37m
UHTTHIR, TY & &A% = &5 g0 &1 470d - BIc gd &I &md

=aR*—ar' = E{Rl—r:) = JT|:|:37'}: —{33}11 #/;,rt::x\
= 3.14 [ (37 + 33) (37 - 33)] [wa*~b"=(a+b)(a-b)] |i|:— — -f;it.
=314 x 70 x 4 = 879,20 m? L S
3, TY T 8 879.20 m2 B Y
A 14:

Ueh GuT®R Bl & &t Bl 8% 314 m? 81§19 & g H U YA g0 Bl (sprinkler) TGN ST 8,
ﬁmwmlzmﬁmﬁmﬁMmMWawm@ 7 ol & fgema &
HM? (7 = 3.14 FHFoT)
£ 3w 14:

e g fossE Bum um S 89%d = 2r* =3.14x12x 12 =3.14 % 144 = 452.16 m?
FEATHT el & aitel B &% = 314 m?

g, JABR Tl & @1iid & 4, hal g e [ mu dawa | &9 g

3, e QY Fiitd H Uil &1 Rsgdia & wa|

M 1S
Hpfa #, 3feh: 3R g el &1 afef s SR (= = 3.14 fifor)
£ 3w 15:
ARIga® B (r) =19 m
LA TAPURE = 22r =2x314x19=11932m
3d, 3fck: g B B (r') =19-10=9m
Hﬂ:ﬁﬁm =2ar' =2x3.14x9=5652 m
3et:, 3fei: GO AT 915 99 1 URTY HIL: 56,52 m R 119.32 m T

M3 16:
28 cm 501 arel U UfeT i 352 m gl 79 B o ferg febereft AR grmn ugme (n = 2 o)
£ 3 16:
HHI, 9fRU & 0 @R US| U2y 1 B = 28 em 3R $d gt = 352 m = 35200 cm
u‘l%qammaﬁ% = n x URRw &1 uftfdy

= 35200 = nx2Zar = 35200= nxbc%x?ﬂ
3k, UfEU &1 352 m il a0 & & e 200 IR 91 927

HIA17:
% qUER udl ® e 1 g5 F d9g 15 om 21 fFe @ g 9 e 1 R # ah o o
27 (n = 3.14 Hfm)
LI 1T:
1 42 #, firfe 91 98 &) e, v gyl g el 21 S ga @1 B () = 15 em
TS B URMY = 27r =2x3.14x15=94.2 cm
3, fore @1 g2 @1 e 1 62 1 94.2 om gl 70 S 2
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